TEST PROGRESII ARITMETICE
CLASA A IX-A PROFESIONALA

Punctaj. 10p oficiu

I Pentru itemii 1.-4. completati spatiile punctate cu raspunsul corect:

1. 10p. In progresia aritmetici in care:

a) primul termen este 1 si ratia este 10, atunci urmatorii cinci termeni
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b) Primul termen este 0 si ratia este -5, atunci urmatorii cinci termeni
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10p. Continuati cu cate cinci termeni fiecare dintre progresiile aritmetice de mai jos:

10p. Daca girurile de mai jos sunt progresii aritmetice:
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4. 9p. Completati tabelul de mai jos stiind ca (a.).>1 este o progresie aritmetica:

ap 2 a3 S
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11 21




II Pentru itemii 5.-6. stabiliti corespondente intre cele doui coloane pentru a obtine

propozitii adevarate

5. 10p. Daca in progresia aritmetica (a,),>) S€ cunosc a,=3 si a;=13, atunci:

Coloanal coloana 2
a) a;= 1. 83
b) = 2. 97
c) as= 3. 161
d) a;= 4. -7
e) S= 5. 10
6. 7
7. 33

6. 10p. Numerele de mai jos sunt termeni consecutivi ai unei progresii aritmetice:

Coloanal coloana 2
a) x-2, 3x+5, x+4 1. x=2
b) 3x-2, 2x+1, 5x-4 2. x=0
3.x=2
4, x—

III Pentru itemii 7.-9. trageti raspunsul corect de la final in casuta de la fiecare caz:

7. 12p. Completati tabelul de mai jos, stiind ca (a,),>; este o progresie aritmetica:

ai r n an Sn
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8. 9p. Calculand sumele de mai jos obtinem:

a) 2+4+6+...+300=

b) 3+4+5+...+98=

c) 530+500+470+...+110=

9. 10p. Rezolvand ecuatia de mai jos :

a) 1H3+5+.. . +x=169

b) 1+6+11+...+x=81

2880 26

4848

, obtinem x=

, obtinem x=

25 105
8 > 2 22650

22560 8280 3484

Prof. Bulgar Delia Valentina



